

BOSTON STORE

na 16. a Douglas ul.

nyní nabízí jedinou a poslední příležitost v roce koupiti

LACINÉ :: OBLEKY

Celý náš sklad štátní rozdíl nyní jediné na 2 díly a z obou těchto oddělení máte neomezený výběr za ... následující dvě stejné ceny, totiž:...

Mužské \$18, \$20 a \$25 obleky... \$9.90 a mužské \$18, \$20 a \$25 zimníky a kalmuky... \$4.90

Vybírejte si dle libovůle z veškerých mužských \$18 do \$25 obleků... \$9.90



Vybírejte si dle libovůle z veškerých \$10, \$12 a \$15 obleků... \$4.90

\$9.90

\$4.90

Stojí od \$18.00 do \$25.00 jeden.

Stály \$10.00 až \$15.00 jeden.

J. L. BRANDEIS a synové.

The Chicago Lumber Co. of Omaha

Jest jedinou společností, kde lze výhodně nakoupiti stavební dříví.

Frank Příborský, prodává.

1414 a Marey ulice... OMAHA, NEBRASKA.

JOHN BOEKHOFF,

—VELKOOBCHODNÍK—

všeho druhu vínem, lihovinami a likéry,

413-415 jižní 15. ul., Omaha, Neb. Telefon 805.

Nejlepší druhy, jaké v trhu k dostání jsou, mám na skladě. Prodávám je na quarty i gallony

Lee-Glass-Andreesen Hardware Co.

—prodávají ve velkém—

Tištěné, vyráběné a lakované plechové náčiní.—Činovaný plech, železný plech a kovové zboží.—Ostatný dřát, hřebíky, nožičské zboží, bicykly, střelné zbraně, náboje a sportovní zboží.

1219-1223 Harney ulice, OMAHA, NEBRASKA.

South Omaha Brewing Co.

B. JETTER, majitel

výtečné pivo obyčejné, jakož i zvláštní druh "Pale Export."

Telefon v South Omaze 8.

METZŮV PIVOVAR

vyrábí vyhlášený a po celém západě za nejlepší uznávaný Metzův ležák

Objednáváme věnuje se zvláštní pozorností

Omaha Brewing Ass'n Pivovar

...vyrábí v sudcích i lahvičkách po celém západě rozeznává výtečný ležák...

PROČ... ZASTAVITI KRUTÝ KAŠEL?

Každý ze zkušenosti dobře ví, že suché stálé pokašlávání je velmi vysilující a že často je předchůdcem nebezpečného zánětu plicního aneb suchotin.

Proč má býti přestavěno, aby vaše zdraví aneb dokonce váš život byly ohrožovány, když několik jen dávk

Sýkorového Plicního Balsámu

zmírni zánět, uvolní, dopomůže vám ku pokojnému, osvěžujícímu spánku. Zaručujeme každou láhev léku tohoto, že poskytne vám uspokojení a úlevu, aneb vám peníze vrátíme.

Nalozte na každý obal název na severozápad, rohu 24. a N ul., So. Omaha, Neb., a jeho vždy připravení zaražení název do této SEYKOROV'S LUNG BALM jest k dostání v každé lékárně aneb u nás v So. Omaha za 25c a 50c lahvev.

Předplácejte na dvojtýdník Pok, Západu s knihovnou Americkou pouze \$3.20.

BRTOVY LÉKY

nalézají stále větší oblibu, poněvadž jsou spolehlivé a léčivé.

- Brtova analgeta a kousací masť... Brtova pílečká... Brtova křovina... Brtova křovina... Brtova křovina...

Různé krajanům za spolehlivost našich léků, neb jsou poněkud připravovány dle předpisů lékařských, které se nejlépe osvědčily.

Krajané, přijďte si léky naše, kde nejsou k dostání v lékárně, zašlem vyp. aceně na požádání, bdyž cena léku jest přiložena. Adresujte: BRT & CHALOUPKA, WILBER NEBR.

OD NAŠICH DOPISOVATELŮ

LONG ISLAND CITY, N. Y. Čtená redakce Pokroku Západu! Národní škandal v našem Velko-New Yorku dosud nen končen a mně se zdá, že teprve počíná. Ct. Č. Dobročinná a Vzdělávací Společnost popadla to jak se říká za rohy! Zvolila ze svého stědu jakýsi vyšetřující výbor, který měl schůzi zoho února ve velkém sále Národní Budovy za obrovského účastenství obecnstva.

napsat, co zde děláme. Ráno vstáváme v sedm hodin, o půl osmé máme snídaní, o tři čtvrtě na devět jdem na cvičení, které trvá pouze hodinu. Potom si každý dělá, co chce. Já nejraději chodím k moři. Ve čtyři hodiny máme přehlídku, jež trvá pouze půl hodiny a to je celá naše práce. Dříve jsme zde měli více práce nežli nyní, neboť museli jsme vozit vodu ze vzdálenosti asi pěti mil. Kubánci však nám ji zavévali rourami do našeho tábora a tak máme o to namáhání méně. K vození vody přiděleno bylo vzděky dvanáctí vojáku, jeden z každé setniny, a ti vozili na dvou vozích vodu pro celý pluk.



Poručík BUCK. Zvláštní komise námořnického odhodu odporčila 28 důstojníkům k povýšení. Poručík W. H. Buck povýšen byl o osm stupňů pro mnohá cenná služby, prokázané v oboru svých služeb ve Washingtoně. Buck získal mnohá důležitá informace v Gibraltaru a jiných středozemských městech.

z kterého před lety jsme se vystěhovali. Rodiče naše z 10 dítěk mají přítomně 7 nás živých a dohromady počítáme 36 dítěk, totiž vnučat jejich, která se těšila ze zlaté svatby dědouškovy a babiččiny a dovolim si říci, že mnohdy z nich sobě myslil, no dědoušku, však já Vás taky už brzy pozvu na svou. Mimo rodinné členy byli přítomni sousedé a někteří přátelé, tak že nás tam bylo přes 60 osob a všickni přáli jsme starému páruku ještě mnoho let zdraví a spokojenosti, ač v tomto životě marně po pokoji toužíme, neb chvilu se radujeme a chvíli soužíme. Znamenáme se jejich dcera M. K. Mochal.

LITERATURA.

V minulých dnech rozesláno bylo první číslo devátého již ročníku Hospodáře. Toto číslo má na stránce titulní zobrazení pokrok Nebrasky, jak znázorněn byl ve výstavce Burlingtonské dráhy na výstavě Burlingtonske dráhy a do velké míry samo číslo toto podává důkaz o velkém, ba nesmírném zrostu, jehož se časopis ten s ostatní Nebraskou dodělal. Tvoří totiž objemný sešit, čítající neméně než 36 stránek a přiložen jest mu čtyřstránkový titulní list s obsahem pro ročník minulý, tak že čítá vlastně 40 stran. Jest to do jista slibný počátek nového ročníku a uváží-li se obsah ročníků minulých, musí do jista býti jen ku podivu, že jsou ještě čeští rolníci, kteří nejsou odběrateli Hospodáře. Co časopis tento za jeden jediný dolar poskytuje, jest věru až úžasný. Tak ku příkladu obsah minulého ročníku uvádí 70 článků vztahujících se k zemědělství vůbec, 6 článků z oboru hospodářského průmyslu, 25 článků z oboru koňářství, 27 článků z oboru skopového a vepřového dobytka, 48 článků z drubežnictví vůbec, 24 článků o plemenech drůbeže, 51 článků z oboru včelařství, 10 článků ze zvěrolékařství vůbec, 92 článků ze zvěrolékařství o nemocech zevnějších, 61 článků o nemocech vnitřních, 25 z polního hospodářství vůbec, 21 o obdělávání půdy a hnojení, 18 o obilnách, 31 o okopaních a rostlinách průmyslových, 17 o pěstování, 18 o plevelu a škůdcích, 8 o lukách a pastvinách, 29 o mlékařství, 41 o sadstvách, 5 z zpracování ovoce, 19 o vinařství, 24 o vinařství sklepním, 20 o zeleninách, 23 o škůdcích v zahradě, 16 o domácnosti, 9 o výchově dítěk, 65 z kuchyně, 24 z různých oborů domácnosti, 31 užitečných a prospěšných zařízení. Celkem tedy obsahuje 875 článků delších, nepočítaje drobnějších článků, pokynů, rad a myšlenek. 24 čísel, jež vydány byly roku minulého, čítají 584 stran a ozdobeny jsou 211 vyobrazeními. Hospodář není časopisem, v němž by jeden jediný člověk "všeuměl" obsluhoval všechny obory, nýbrž skoro každý obor má svého zvláštního spolupracovníka, když ne redaktora. Články vědecké se vzhledem ku hospodářství obstarává dr. K. H. Breuer. Zahradnictví rediguje F. J. Olšan, sadař a zahradník v Ames, Iowa. Včelařství píše ze své obsáhlé zkušenosti pan Yit Koupal z West Point, Nebr. O ženských pracích poučuje paní M. G. Sojková z Washington, Iowa. Rady a pokyny pro hospodáření v Texas podává rev. A. Chlumský Brenham, Texas. Do oboru mlékařského přispívá prof. F. W. Bouška z hospodářské koleje v Ames, Ia. Z hospodářství přispívá nejhojněji pan Josef Miller z Patterson, Missouri. Rozmanité pokyny a mnoho poučení v rozpravách Dbala a Nedbala podává v každém čísle Vojta Chládek, dříve v Dunlap, Nebr., nyní v Larwood, Oregon. Více než dva tucty dopisovatelů píše ze své zkušenosti vícekrát v roce, kdežto nescetné jiných přispívá občasně. Více než 25 členů Besídky podílí se v rozhovorech této pravidelně a více než tolik občasně. Časopis tento vydáván jest ovšem hlavně pro rolníky, avšak již i mnozí městští čtenáři sledovali v něm hojnost poučení pro sebe a stali se jeho pravidelnými odběrateli. Ač jest časopis tento sám o sobě za nepatrný dolar laciným až dost, poskytuje přece ještě odběratelům svým premie a sice nejceněnější je sbírka semen, ne druhů obyčejných, nýbrž semen vzácných a zvláště volených, z polovice importovaných druhů zelenin, vesměs to druhů, jakéž se v obyčejných obchodech neprodávají. Kdokoliv

časopis tento posud neviděl, nechť si dopíše o číslo na ukázkou a bude mu s ochotou zasláno bezplatně. Adresujte jednoduše: Hospodář, Omaha, Nebr.

Svojana ročníku V. číslo a. honosí se opětě bohatým obsahem, jak rázu původního, tak i cennými překlady od svobodomyšlných pracovníků a myslitelů světových. Jak známo, vychází Svojan čtvrtletně a roční předplatné obnáší 80 centů. Objednávky obstarává: Al. Vaňouček, 150 W. 12th Street, Chicago, Ill.

Svobodná Škola, jejíž zhe číslo ročníku III. obdrželi jsme v těchto dnech, plní věrně svůj úkol vzdělávatelky a zušlechťovatelky příštího česko-amerického pokolení. Všichni pečliví rodičové měli by časopis tento dítkám svým předplatiti. Poplatek obnáší pouhých 50 centů ročně. Adresujte: Svobodná Škola, 694 W. 18. St., Chicago, Ill.

Pro nemluvítka

není lepšího léku nad Chamberlain's Cough Remedy. Lahodná chuť a léčivá moc činí lék tento oblíbeným jak matkám tak i dítkám. Rychle zhojí kašel a tak zamezí často záškrť a jiné podobné následky. Ve stadiích případech lék tento užíván proti záškrť a neslyšeli jsme ani v jednom, že by se nebyl osvědčil. Nejen že záškrť vyčistí, alež i když v čas počátečný nemocnému podán, záškrť zcela zamezí. V případech modrého kašle zapomáhá rozpustiti šlemy v průdušnici usazené a umožňuje anaestézu odkašláni, zmírňuje drážděnost, hojí blány a tak mírní bolestný kašel, až konečně zhojí na dobro. Na prodej v všech lékárnách.

...a snadno můžete skloubit... 70 AŽ 100 BUŠLŮ PO AKRU

J. B. ARMSTRONG, králé kukuřice, v Shenandoah, Ia.

Žádáme peníze napřed! \$15.50 Zdokonalené bicykly, zvané peníze napřed!

Chřipka

Chřipka šíří se opět po Spojených Státech. Nedopuštěte, aby i Vás za svou oběť počítala. Z léků na tom: 1. Abyste zvolili si léky dobrá, spolehlivě a osvědčená a 2. Aby te jich v čas užívali. Ne-li choroba pevně se usadila v těle Vašem. Zpozorujete-li, že jste nastýdl, že vás mrazí v těle, chutí k jídlu mizí, nastává zčepa, bolaví hlavy i v kůži, nemejte ani chvíli a kupte si Severův Balsám pro Plíce.

Severův Balsám pro Plíce, nejlepšího to léku proti kašli, který odstraňuje z těla zárodky každé chřipky a nastuzení pohřbíje, odstraňuje tlak a prou, učiní dýchání volným. Severův Balsám pro plíce pomůže vždy, když se ho v čas užívá. Cena 25 a 50 ct.

W. F. SEVERA, český lékárník, CEDAR RAPIDS, IOWA. Severový léky lze koupiti ve všech lékárnách a obchodech s léky.

PŘEPLAV..

po nejlepších rychlodřích a jízdu po všech železnicích obstaráme vždy nejlevněji.

Kdo přeje si někoho za sebou povolati, raději nám oznámí jeho adresu a také jemu odporučiti, aby nás o podniku převozu laskavě požádal.

Kareš & Stetzky, Bahňoňstrane 29

Advertisement for POLNÍ SEMENA (Polish Seeds) featuring a circular logo with a sun and text describing the quality and availability of various seed types.